



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org)

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

13.8.2008 [十字聖號是我的標記！]

「你們也跟着他走遍全城擊殺，你們的眼不要憐視，一點也不要顧惜；把老人、少年、處女、嬰兒和婦女都要殺盡滅絕；但凡額上有十字記號的人，不可走近。你們從聖所這裏開始。」( 則 9:5-6)

今日聖言：  
則 9:1-7；  
10:18-22  
詠 113  
瑪 18:15-20



COLLANTES, Francisco

The Vision of Ezekiel (厄則克耳)

1630 Oil on canvas, 177 x 205 cm

Museo del Prado, Madrid

BERRUG  
UETE,  
Pedro  
Ezekiel  
(厄則克耳)  
c. 1500  
Oil on  
wood, 110  
x 80 cm  
Santa  
Eulalia,  
Parades  
de Nava



**默想：** 厄則克耳是公元前 587 年猶太滅亡時期的先知。當時猶太人的罪惡主要是離開上主背信違約，敬拜邪神的罪，不遵守天主的誠命及法律的罪。他所宣示的是「哀傷、悲嘆和災禍」的預言。上述的一句聖言，就是他預示耶京將要遭受的災禍，被圍困、滅亡的種種先兆。聖言表達了主的義怒，但同時亦流露了主對信從他的人的仁慈。

這個年代，天主有沒有義怒！如果天主看見人類恣意破壞地球的資源和環境，任意殺害還沒有出生的小生命，教會分裂，道德敗壞——最近新聞報道有某一大基督教派的同性戀牧師竟然可以被祝聖為主教，此事已引起該基督教派的嚴重分裂。天主看見這個時代的人類，又會怎樣表達他對我們的義怒和仁慈！天主對不聽他的人有義怒，會殺盡滅絕，但天主對聽他的——「即有十字記號」的人，仍有無限的仁慈。

**行動：** 我要做「額上有十字記號」的人，我還要好像厄則克耳一樣，宣示天主的話語，讓這個年代更多的人的額上都添上十字聖號。